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                                 ضع دائرة حول رمز الإجابة الصحيحة فيما يأتي : : ولالسؤال الأ  

 

 ؟ 3500أي من المسائل التالية ناتج جمعها يساوي   (1)

 1500 + 2000 (د 1500 + 1500 (ج 2500 + 500 (ب 500 + 2000 أ(

 ؟ لفانأأي من المسائل التالية يكون ناتج باقي طرحها يساوي   (2)

 4500 - 6500 (د 3500 – 6500 (ج 2000 – 6000 (ب 3000 - 6000 أ(

 ؟ 3000  +   4000ما ناتج العملية الحسابية :    (3)

 8000 (د 6000 ج( 1000 ب( 7000 أ(

 ؟    1500   –  8000 ما ناتج العملية الحسابية :   (4)

 7500 د( 9500 ج( 5500 ب( 6500 أ(

 ؟ كتابال من مجموع ما قرأكم فصفحة .  لفانأ القراءة وقرأ ثم استكمل تابكمن  صفحة لفأإياد  قرأ  (5)

 4000 د( 3000 ج( 1000 ب( 2000 أ(

 كتاب ؟فما عدد الصفحات المتبقية من ال ،صفحة  لفأصفحة من كتاب عدد صفحاته  800زياد قرأ     (6)

 يتبقى أي صفحةم ل د( صفحة 1200 ج( صفحة 200 (ب صفحة 1800  أ(

 ، فأي العبارات التالية صحيحة ؟ آلاف  5 =  2000 +  3000إذا كان   (7)

      3000 =  2000 +   5000ج(                   3000 =       2000    –   5000 (أ

            5000 =  2000 –   3000د(                   3000 =    5000    –   2000 (ب

 (وطرحها 9999ضمنجمع الأعداد ) الوحدة الثانية
 المجموعـــات   
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 ، فأي العبارات التالية صحيحة ؟  3000 =  6000 -  9000إذا كان   (8)

      9000 =  6000 +   3000ج(                   6000 =       9000  +   3000 (أ

            9000 =  3000 –   6000د(                   3000 =    6000    +   9000 (ب

 ؟    4000   =   2000   –   6000في العملية الحسابية:   6000    يسمى العددماذا  (9)

 ليس مما سبق د( المطروح منه ج( طرحناتج ال ب( المطروح أ(

 ؟  3000 =   1500  –   4500 : في العملية الحسابيةأي الأعداد التالية يمثل المطروح منه   (10)

 5400 د( 4500 ج( 1500 ب( 3000 أ(

 ؟ 5000 = 3000 –  8000في عملية الطرح :  5000ماذا يسمى العدد   (11)

 جميع ما سبق د( المطروح منه ج( المطروح ب( ناتج الطرح أ(

 فإن العدد مقرب لأقرب : ، 5000يساوي  5400إذا كان تقريب العدد  (12)

 غير مقربلعدد ا د( ألف ج( مئة ب( عشرة أ(

 ..................  أقرب إلى طرح 2378 - 4612باستخدام مفهوم التقريب يكون باقي طرح  (13)

 3000 - 4000 د( 2000 - 4000 ج( 3000 - 5000 ب( 2000 - 5000 أ(

 ..................... أقرب إلى مجموع    315  +   351   باستخدام مفهوم التقريب يكون مجموع (14)

 300 - 400 د( 300 + 400 ج( 300 + 300 ب( 400 + 400 أ(

 : يساوي تقريبا     2701   –   8129   بتقريب العددين لأعلى منزلة يكون ناتج طرح العملية (15)

 12000 د( 7000 ج( 5000 ب( 6000 أ(

 ؟ مقربا  لأقرب ألف 5510 + 2381العملية تقدير ناتج  ما (16)

 7900 د( 8000 ج( 9000 ب( 7000 أ(
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ضع علامة  : نيلثاالسؤال ا       أمام العبارة الصحيحة وعلامة  : أمام العبارة الخطأ لما يأتي              
 

 (           )   ناتج جمع عددين زوجيين هو عدد  زوجي .  (1)

 (          )    فردي . ناتج جمع عددين فرديين هو عدد  (2)

 (         )     فردي . ناتج جمع عدد فردي وعدد زوجي هو عدد  (3)

(4)  

  

 (          )    أعداد فردية هو عدد فردي . 3ناتج جمع 

 (          )    3650هو العدد  3648العدد الزوجي التالي للعدد   (5)

 (        )      عملية إبدالية .عملية الجمع   (6)

 (         )     1111أصغر عدد مكون من أربعة أرقام هو العدد   (7)

(8)  1000 + 2000 = 3000    (          ) 

 (        )      باقي الطرح . +المطروح  =في عملية الطرح يكون المطروح منه   (9)

 (          )    7000لعدد با مقربا  لأقرب ألف 5510 + 2381يقدر ناتج العملية   (10)

 (           )   عددين زوجيين هو عدد  زوجي .طرح ناتج   (11)

 (          )    فردي . عددين فرديين هو عدد طرحناتج   (12)

 (         )     زوجي . عدد فردي وعدد زوجي هو عدد طرحناتج   (13)

(14)  

  

 (          )    27العدد (  المطروح هو  21 = 6  -  27)  إذا كان : 

 (          )    50العدد هو منه (  المطروح  250 = 50  -  300)  إذا كان :   (15)

 (        )      عملية الطرح عملية إبدالية .  (16)

 (          )    خمسة آلاف  = 3000 - 8001  (17)

 (        )      ثمانية آلاف = 500 - 8500  (18)

 (          )    4000بالعدد  لأقرب ألفمقربا   1239 - 4560يقدر ناتج العملية:   (19)
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          أكمل الفراغات التالية بما يناسبها :                                   : لثالسؤال الثا 
 

 ..  ........ناتج جمع عددين فرديين هو عدد .......... (أ

 .................. عدد ينتج  أعداد زوجية 3ناتج جمع  (ب

 حدهما فردي والآخر زوجي هو عدد ..............ناتج جمع عددين أ (ج

 .......................  6000يسمى العدد  4000 = 2000 – 6000في العملية الحسابية  (د

 العدد .......................... المطروح هو 7742 = 1023 – 8765في العملية الحسابية  (ه

 ....................  يساوي 5000 من باقي طرح العدد خمسة آلاف  (و

 .................... = نصف ألف   +ألف   (ز

 .................... = 100 + ألفان (ح

 .................... = نصف ألف   -ألفان  (ط

 ....................  =     3500  -  7000 (ي

 4500    = .........  -  9000 (ك

 عددين فرديين هو عدد ............  طرحناتج  (ل

 ين زوجيين و عدد فردي آخر ينتج .................. عدد طرحناتج  (م

 ناتج طرح عددين أحدهما فردي والآخر زوجي هو عدد .............. (ن

 ....................  يساوي تقريبا   2701 – 8129بتقريب العددين لأعلى منزلة يكون ناتج طرح العملية  (س

 ....................( العدد هو ....... 1)  ( ليصبح رقم الآحاد 5009ما أصغر عدد يضاف للعدد )  (ع

 ( العدد هو ....................... 1)  العشراتليصبح رقم (  9005ما أكبر  عدد يطرح من العدد )  (ف
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          :                                   جد الناتج (1) :رابع سؤال الال 
. 

2    5    4     3               1   6    2     4                 7   9     4     5                
+                                 +                                + 

   4    0     3     1              5    4   9     2                 4    0    7     3           
ــــــ ـــــــ ــــــــ ــــــــــــــــ ـــــــ ــــــــ ـــــــ ـــــــ ـــــــ ــــــــ ـــــــ ـــــــ ـــــــ ــــــــ ـــــــ ـــــــ ـــــــ ـــــــ ــــــــ ـــــــ ـــــــ ــــــــــ ـــــــــ ـــــــ ـــــــ ـــــــ ــــــــ ـــــــ ـــــــ ـــــــ ــــــــ ـــــــ ـــــــ ـــــــ ـــــــ ــــــــ ــــــــــ ـــ        ــ ـــــــ ــ               ـــ ـــــــ ـــــــ ـــــــ ــــــــ ـــــــ ـــــــ ـــــــ ــــــــ ـــــــ ـــــــ ـــــــ ــــــــ ـــــــ ـــــــ ـــــــ ــــــــــــــــــ ـــــــ ــــــــ ـــــــ ـــــــ ـــــــ ـــــــ ــــــــ ـــــــ ـــــــ ـــــــ ــــــــ ــــــــــ ــــــــــ                    ــ ـــــــ ــــ          ــــ ـــــــ ـــــــ ـــــــ ــــــــ ـــــــ ـــــــ ـــــــ ـــــــ ــــــــ ـــــــ ـــــــ ـــــــ ــــــــ ــــــــــ ـــــــــــــــــــــ ـــــــ ـــــــ ــــــــ ـــــــ ـــــــ ـــــــ ــــــــ ـــــــ ـــــــ ـــــــ ـــــــــ      ــــ ـــــــ ـــــــ ــــــــ ـــــــ ـــــــ ـــــــ ــــــــ ـــــــ  ـــ

         
 
 

7    8    5      4              3   4    8     9                 0   0     0     7                
-                                 -                                - 
   0    1     2     3              2   4    5     5                 4    3    2     1           

ــــــــ ـــــــ ــــــــ ـــــــ ـــــــ ـــــــ ــــــــ ـــــــ ـــــــ ـــــــ ـــــــ ــــــــ ـــــــ ـــــــ ـــــــ ــــــــ ــــــــــــ ـــــــ ـــــــ ــــــــ ـــــــــــــــ ــــــــــ ـــــــــ ـــــــ ـــــــ ـــــــ ــــــــ ـــــــ ـــــــ ـــــــ ــــــــ ـــــــ ـــــــ ـــــــ ـــــــ ــــــــ ـــ        ـــ ـــــــ ـــــ               ــــــ ـــــــ ـــــــ ــــــــ ـــــــ ـــــــ ـــــــ ــــــــ ـــــــ ـــــــ ـــــــ ــــــــــــــــــــــ ــــــــ ـــــــ ـــــــ ـــــــ ـــــــ ــــــــ ـــــــ ـــــــ ـــــــ ــــــــ ــــــــــ ــــ ـــــــ ـــــــ ـــــــ ــــــــ ــــــــــ                    ــ ـــــــ ــــــ          ـــــــ ـــــــ ــــــــ ـــــــ ـــــــ ـــــــ ــــــــ ــــــــــ ـــــــــــــــــــــــــ ـــــــ ــــــــ ـــــــ ـــــــ ـــــــ ــــــــ ـــــــ ـــــــ ـــــــ ــــــــ ـــــــ ـــــــ ـــــــ ــــــــ ـــــــ ـــــــ ـــــــــ      ـ ـــــــ ـــــــ ــــــــ ـــــــ ـــــــ ـــــــ ــــــــ ـــــــ  ــــــ

         
 
. 
 :                    اكتب العدد المناسب في              (2)

3012   +     4023    =                             4000                   +   1100       = 

6000     +              2000    =                              6500      –                        =    4000 

8000   –                5000     =                                                                     + 3201       =   5000 

9876   –     1111     =                              9000    –                           =   1500 

 اكتب الرقم المناسب في       لكل حالة مما يأتي :   (3)
 

        0    2    6                       7     4   9                               8           4                        

       +                                                      -                                                                  + 

         4                2                 3          9    7                        3    4            7               
ــ ــــــــ ــــــــــــ ــــــــ ـــــــ ـــــــ ـــــــ ــــــــ ـــــــ ـــــــ ـــــــ ــــــــ ـــــــ ـــــــ ـــــــ ـــــــ ــــــــ ـــــــ ـــــــ ـــــــ ـــــــ ـــــــ ـــــــ ــــــــ ـــــــ ـــــــ ـــــــ ــــــــ ـــــــ ـــــــ ـــــــ ـــــــ ــــــــ ـــــــ ـــــــ ــــــــ                           ـــ ــــــــــ ـــــــــ ـــــــــــــــــــــــ ــــــــــ ــ ـــــــ ـــــــ ــــــــ ـــــــ ـــــــ ـــــــ ــــــــ ـــــــ ـــــــ ـــــــ ـــــــ ــــــــ ـــــــ ـــــــ ــــــــ ـــــــ ـــــــ ـــــــ ـــــــ ــــــــ ـــــــ ـــــــ ـــــــ ـــــــ                                  ـ ــــــــ ـــــــ ـــــــ ـــــــ ـــــــــــــ ـــــــــــــ ـــــــ ـــــــ ــــــــ ـــــــ ـــــــ ـــــــ ــــــــ ـــــــ ـــــــ ـــــــ ــــــــ ـــــــ ـــــــ ـــــــ ــــــــ ـــــــ ـــــــــــ ـــــــ ـــــــ ــــــــ ـــــــ ــــ                                 ــــ ـــــــ ـــــــ ـــــــ ــــــــ ـــــــ ـــــــ ـــــــ ــــــــ  ــ

5    9     9                       1         6                               0      1   9   
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 إعداد المعلم: سائد الحلاق        ) الفصل الدراسي الأول (        تدريبات  إثرائية للوحدة الثانية              

 

 1ف 3
 

              :                               جد الناتج (1) :اس  سؤال الخال 

 بتقريب الأعداد لأقرب ألف :    الطرحقدر ناتج   (1)
5217  -   3602       ≈    ....................     -    ....................        ≈   .................... 

 قدر ناتج الجمع بتقريب الأعداد لأقرب ألف :     (2)

3620 +   4489       ≈    ....................     +    ....................        ≈   .................... 

. 

 : قدر عملية الجمع للتحقق من معقولية الجواب بالتقريب لأعلى منزلة  (3)
                2476            +       3511             =       5987                                  

                 ....................     +    ....................         ≈   .................... 

 بتقريب الأعداد لأقرب ألف :    الطرحقدر ناتج   (4)
5147-   3602       ≈    ....................     -    ....................        ≈   .................... 

 
 : قق من معقولية الجواب بالتقريب لأعلى منزلةقدر عملية الجمع للتح  (5)

                     5118       -           1799             =                   3319    

                 ....................     -  ....................          ≈   .................... 

 واب بالتقدير :تحقق من معقولية الج  (6)
     2 2 8 8                                            4 8 7 4          

    1 1 2  1                                            3 0 3 1 
ــــــــــــــــــــــــ        ـــــــ ـــــــ ـــــــ ــــــــ ـــــــ ـــــــ ـــــــ ــــــــ ـــــــ ــــــــــ                                                         ـ ـــــــ ـــــــ ـــــــ ــــــــ ـــــــ ـــــــ ـــــــ ــــ                                           ــــــــ ــــــــــــــــ ـــــــ ـــــــ ـــــــ ــــــــ ـــــــ ـــــــ ـــــــ ــــــــ ـــــــ ــ                          ـــ ــــــ ـــــــ ـــــــ ـــــــ ــــــــ ـــــــ ـــــــ ـــــــ ـــــــ  ـــــ

 
 

 اطرح وتحقق بالجمع :  (7)
    4 6 7 5                                             5 8 0 6                                         

   2 3 4  2                                             4 0 4 3                                           

ــــــ  ـــــــــــــــــــ ــــــــ ـــــــ ـــــــ ـــــــ ـــــــ ــــــــ ـــــــ ـــــــ ـــــــ ــــــــ ـــــــ ـــــــ ـــــــ ــــــــ ـــــــ ـــــــ ـــ                ـ ـــــــ ــــــــــــــــــــــــ                                                                                       ــــــ ــــــــ ـــــــ ـــــــ ـــــــ ــــــــ ـــــــ ـــــــ ـــــــ ــــــــ ـــــــ ـــــــ ـــــــ ــــــــ ـــــــ ـــــــ ـــــــ ـــــــــ           ــ                                                ـــــــ
 

+ - + - 

- + 
+ 

- 
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 إعداد المعلم: سائد الحلاق        ) الفصل الدراسي الأول (        تدريبات  إثرائية للوحدة الثانية              

 

 1ف 3
 

 ( فيما يلي :  =،    >،    < ضع إشارة ) (1) : سادسالسؤال ال  
 

 مليون -مليون 6  ملايين3مليونان +   (أ

 ألف900ألف + 400  ألف 1000  (ب

 مليون2 –مليون 8  خمسة ملايين  (ج

 ألاف5 –مليون  7  مليون5 +آلاف  5  (د
 

 الية ترتيبا  تصاعديا  :رتب الأعداد الت   (2

  .............. ،    ............. ،    .............  : الترتيب التصاعدي :  2000 ،   5200 ،    2500

 : نازليا  رتيبا  ترتب الأعداد التالية ت (3

  .............. ،    .... .........،    .............  :  تنازلي   : الترتيب ال  4001 ،   3999 ،  4000   

 
 ( استخدمها مرة واحدة فقط للحصول على ما يلي : 4   ،   1  ،   2   ،   5   ،  6لديك الأرقام من )  (4

 .......................: .......   منازل 4كون أكبر عدد مكون من  (أ

 منازل : .............................. 4كون أصغر عدد مكون من  (ب

 ...................... =............ ....... +.......... .......  :  عموديا   السابقينناتج جمع العددين جد  (ج

 ......................= ........... ........ -...... : ........... بين العدد الأكبر والعدد الأصغر لفرقاجد  (د

 :مما يلي أكمل النمط في كل حالة  (5

    ...................  ،     .................     ، ألف   5،    آلاف3 ،     1000      (أ

    ...................  ،   ......................  ،  8500،    9000 ،    9500    (ب
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 إعداد المعلم: سائد الحلاق        ) الفصل الدراسي الأول (        تدريبات  إثرائية للوحدة الثانية              

 

 1ف 3
 

 ) المسائل اللفظية ( : : يعساالسؤال ال  
 قطعة .  4650قطعة ، وفي الشهر الثاني بلـغ الإنتاج  4560أنتج مصنع ملابس في الشهر الأول حوالي  (1)
 .........................................................................ما مجموع إنتاج المصنع في الشهرين ؟   (أ

 .............................................................ـ...........؟  أي الشهرين إنتاجا لقطع الملابس أكثر  (ب

 .  3630بيضة ، وأنتجت في اليوم الثاني    3420أنتجت في اليوم الأول    دواجنمزرعة   (2)
 المزرعة من البيض في اليومين معا ؟ مجموع إنتاجما     

........................................................................................................................

........................................................................................................................ 

 زجاجة عصير  6310 اليوم الثانيوأنتج في   زجاجة في اليوم الأول ،  7820عصائر أنتج مصنع   (3)

 ما الفرق بين إنتاج المصنع في اليومين ؟ 
........................................................................................................................ 

........................................................................................................................ 
 

 شخصا  لحضور إحدى الحفلات . 2050مقعدا  ، حضر إليها   2500قاعة أفراح كبيرة فيها   (4)
 كم مقعدا خاليا  بقى في القاعة ؟

........................................................................................................................

........................................................................................................................ 
 

 حقيبة . 3250اني الأسبوع الثوأنتج في   حقيبة في الأسبوع الأول 2350حقائبأنتج مصنع   (5)

  ؟ الأسبوعينالمصنع في  حقيبة أنتجكم  (أ

........................................................................................................................ 
 كم يزيد عدد الحقائب في الأسبوع الثاني عم الأسبوع الأول  ؟ (ب

........................................................................................................................ 

 انتهت الأسئلة بحمد الله ،،،


